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Romanian Catholic Diocese of Canton: Most Rev Bishop JOHN MICHAEL BOTEAN 
Saint Mary’s Mission, New York: Rev. Fr. Radu-Nicolae Titonea, Tel. 1-347-935-5378 

 

Sfânta Liturghie: 31-12 30th Street, Astoria, NY 11106, Duminica, 12PM-1:30PM (Holy Cross Church) 
Spovedirea (Mǎrturisirea pǎcatelor): Intre 11:30 AM - 11:45 AM si dupa Sf. Liturghie  
Corespondenţǎ electronicǎ: rtitonea@gmail.com  
Internet : http://www.coralus.com 

 
 Calendar  NOIEMBRIE 2018 

4 D Duminica 22 a dupa Rusalii. Ap. Galateni 6, 11-18; Ev. Luca 16, 19-31 

8 J Sf. Arhangheli Mihail si Gavril (Sf. Liturghie 10:00 AM)  

11 D Duminica 25 a dupa Rusalii. Ap. Efeseni 4, 1-7; Ev. Luca 10, 25-36 

 18 D Duminica 26 a dupa Rusalii. Ap. Efeseni 2, 14-22; Ev. Luca 12, 16-21 

 21 Mi Intrarea in Templu a Maicii Domnului. (Sf. Liturghie 10:00 AM) 

 25 D Duminica 30 a dupa Rusalii. Ap. Corinteni 3, 12-16; Ev. Luca 18, 18-27  

Ingerul pazitor (serbat o data cu Sfintii 

Arhangheli Mihail si Gavriil pe data de 8 

Noiembrie) 

Era pe 20 aprilie 1915, când Padre Pio i-a scris 
o scrisoare uneia dintre fiicele sale spirituale, o 
anumită Rafaela Cerase, vorbind despre cât de 
util este să-l ai alături, în mod constant, pe 
Îngerul păzitor. Ei bine, acea scrisoare ar putea 
fi adresată fiecăruia dintre noi, pentru a înțelege 
că Dumnezeu ne este mereu alături, prin 
"Spiritul ceresc" care ne păzește. 

  „Of Rafaela, câtă consolare să te știi păzit întotdeauna de un spirit ceresc, care nu ne părăsește 
(ceva admirabil!) nici măcar atunci când îl dezamăgim pe Dumnezeu! Cât de plăcut este acest mare 
adevăr pentru sufletul care crede! De ce se poate teme sufletul cel desăvârșit, care învață să-l iubească 
pe Isus, având întotdeauna cu el un distins războinic?". 
Îngerul Păzitor contribuie la apărarea noastră, precum și la desăvârșirea noastră totală; ne ajută " în 
treburile de zi cu zi" ca și în creșterea spirituală, a reiterat Padre Pio. 
"Obișnuiește-te să te gândești mereu la el. Întrucât aproape de noi este un Spirit ceresc, care de la leagăn 
până la mormânt nu ne lasă nici un moment, ne călăuzește, ne protejează ca pe un prieten, ca pe un frate 
(...). Știi, Rafaela, acest înger bun se roagă pentru tine: îi oferă lui Dumnezeu toate faptele bune pe care le 
îndepliniești, dorințele tale sfinte și pure. În orele în care ți se pare că ai fi singură și abandonată, nu te 
plânge că un ai un suflet prietenos în fața căruia să te poți deschide și să-i confesezi durerile tale. Pentru 
numele lui Dumnezeu, nu uita de acest prieten cre chiar daca invizibil este mereu acolo pentru a te 
asculta, întotdeauna gata să te consoleze ". 

http://www.coralus.com/


 

2 

Îngerul păzitor nu are alt scop decât să ne supravegheze viețile, rămânând disponibil pentru orice 
solicitare de reconfort și sprijin. 
"Of, dacă toți oamenii ar înțelege și ar ști să aprecieze acest mare dar pe care Dumnezeu, în imensitatea 
iubirii sale față de om, ni l-a oferit! Amintește-ți mereu de prezența lui: trebuie să-l fixezi cu ochiul 
sufletului; să-i mulțumești, să-l rogi. Este atât de delicat, atât de sensibil; respectă-l. Fii mereu 
înspăimântată de încălcarea purității ochilor lui. Invocă-l mereu pe acest înger păzitor, acest înger benefic. 
Repetă cât mai des această rugăciune frumoasă: Înger al Lui Dumnezeu, care ești păzitorul meu, 
luminează-mă, păzește-mă, povățuiește-mă și călăuzește-mă pe mine, care-ți sunt încredințat ție  
prin mila Lui Dumnezeu. Amin! 

Raport financiar Septembrie 2018: Bugetul lunar al misiunii noastre este de $2750 
 

Incasari: $ 7194 din care: Fond general $5714; Sala sociala Hram $1480 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 

 
   Cheltuieli: $ 2749.41 din care: Holy Cross 600; Maintenance 552.35 Salariu preot 1410, 

Clergy Retirement fund 187.06 
  

Balanta luna Iunie: 4444.59 (pozitiva) 

● Report Abuse: 
                We encourage people to report any past or present suspected inappropriate behavior 
toward children to the International Research Group where an Administrative Investigator will take 
your call.  
                        The toll free number is 1 877 637 6600  
                          Email: internationalresearchgroup@csi.com    
                                       You may also call: 
                *   Diocese of Canton (330 493-9355) 
                *   Victim Assistance Coordinator - Ann Fosnaught (330-995-4185) 

Va rugam sa raportati orice comportare neadecvata (indecenta) fata de un copil a unui preot, 
calugar/calugarita ,persoana civila angajata in educarea copiilor.O puteti face folosind numerele 
de telefon sau e-mailurile indicate mai sus. 

 
Anunţuri    

● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Andreias, Rodica, Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Ioan, 
Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena, Sorin, Elena, Aurel, Zoia, 
Dumitru si Vasile. Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l 
anunţaţi pe Părintele Radu. Va mulţumim! 

 
● Anul acesta Romania serbeaza 100 de ani de la “Marea Unire”. Este un eveniment memorabil 

iar misiunea noastra Sf. Maria doreste sa serbeze cu fast acest lucru. In consecinta, pe data de Duminica, 
2 Decembrie la ora obisnuita 12PM, vom avea o Sf. Liturghie comemorativa urmata de o slujba de 
pomenire a tuturor celor ce au facut “Marea Unire” posibila si de o masa festiva in sala sociala a bisericii 
in timpul careia vom avea cateva interventii legate despre acest eveniment care a marcat istoria romaniilor 
de pretutindeni. Va asteptam sa participati impreuna cu familia si prietenii dumneavoastra. 

 
● Cu durere in suflet doresc sa va comunic ca d-na Gabriela Tsuda, fiica d-nei Maria Mandrea, 

cantorita noastra dedicata, a trecut la Domnul dupa o grea suferinta. Am avut bucuria sufleteasca sa-i fac 
rugaciunea de mirungere a bolnavului cu doua zile inainte de acest eveniment. Priveghiul va avea loc la 
Farenga Funeral Home 3808 Ditmars Blvd, Astoria, NY 11105 pe data de Miercuri 31 Octombrie intre 
orele 7PM si 9PM (rugaciune la ora 8PM). Slujba de inmormantare va avea loc Joi 1 Noiembrie la ora 
11AM. Bunul Dumnezeu sa o odihneasca in pace, iar familiei sa-i dea multa putere si mangaiere in aceste 
momente foarte dificile.  

mailto:internationalresearchgroup@csi.com

